РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ИВАШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИВАШКИНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ул.Центральная, д.39, с.Ивашкино, 423113 Үзек урамы, 39 йорт, Ивашкино авылы, 423113

тел./факс (84396) 3-82-19 email: Iva.Cmn2@tatar.ru

от 26 декабря 2024 года

Nº 146

РЕШЕНИЕ

Совета Ивашкинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений в решение Совета Ивашкинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 18 февраля 2019 года № 118 «О налоге на имущество физических лиц»

- В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Республики Татарстан от 30 октября 2014 года № 82-3РТ от «Об установлении единой даты начала применения на территории Республики Татарстан порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», Совет Ивашкинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:
- 1. Внести в решение Совета Ивашкинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики от 18 февраля 2019 года № 118 «О налоге на имущество физических лиц» (с изменениями, внесенными решением Совета от 11.06.2019 г. № 130, от 30.09.2021 г. № 41, от 23.08.2024 г. № 128) следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 2:
- подпункт 1 абзаца 2 изложить в следующей редакции: «гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, в <u>объектов</u> налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с <u>пунктом 7 статьи 378.2</u> Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных <u>абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2</u> Налогового кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей».
 - подпункт 1 абзаца 3 признать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района.
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2025 года.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава, председатель Совета Ивашкинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

Андреев Ф.П.